

让“绿色、低碳、环保”深入人心

国基路街道宣传垃圾分类 快来轻松get“知识点”

本报讯 “废旧电池应该放在哪个颜色的垃圾桶?”“我们平时的厨余垃圾该怎么办?”近日,国基路街道在金印阳光社区开展垃圾分类宣传进社区活动。

活动现场,国基路街道办事处通过展板、横幅等通俗的方式,展示了垃圾分类知识,供辖区居民参观学习,同时,向居民发放了《致居民的一封信》及环保购物袋,街道文明办宣讲员就如何进行垃圾分类、分类后如何处理等问题现场为居民讲解垃圾分类的常识及意义,让更多人了解垃圾分类,并一起加入这个绿色而环保的队伍中来。

“我们将会不定期在社区进行垃圾分类宣传工作,希望所有居民可以从日常小事做起,一起来进行垃圾分类,按照垃圾分类的要求整理自家的垃圾。”街道相关负责人表示,今后会以不同的形式来开展宣传活动。

据悉,生活垃圾分类,是指按垃圾的不同成分、属性、利用价值、对环境的影响及不同处理方式的要求,分成属性不



同的若干种类,从而有利于生活垃圾的回收利用与处理。具体而言,即在源头将生活垃圾进行分类投放,并通过分类收集、分类运输和分类处理,实现垃圾减量化、资源化和无害化。

通过垃圾分类宣传活动,增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,让“绿

色、低碳、环保”的理念深入人心,促使社区居民能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来,从而不断提高社区居民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯,将垃圾分类工作渐渐地走进千家万户,走进居民的心里。

记者 鲁慧 实习生 史濛 通讯员 杨婧

黄河建工集团志愿者无偿献血

本报讯 为深入贯彻落实党的十九大精神,扎实开展新时代精神文明建设,近日,黄河建工集团积极响应省直工委、省红十字会的倡议,组织刘祖新、李焯等志愿者参加无偿献血暨造血干细胞捐献活动。

当天,参加无偿献血的志愿者赶到黄委会机关大院采血点,在医务人员的指导下,严格遵守献血秩序,认真地填写表格、进行验血、抽血等程序。

热血有情,大爱无声。每一袋血液都是爱的付出,大家用实际行动书写了大爱精神,志愿者纷纷表示,参加无偿献血既能奉献自己的一份爱心,又能支持公益事业,大家应勇担社会责任,积极传递人间正能量。 记者 鲁慧 通讯员 张雅萍

柳林公安分局提升凝聚力、战斗力

本报讯 “大事抓起,从小事严起”,近日,国基路街道柳林分局内设立督导组,将用零容忍的态度和决心精准执纪督导检查,发现问题、改正问题,查短板、改不足,实现全覆盖、无禁区督导。着力提升柳林分局的凝聚力和战斗力。树立警营新风气,新变化,开拓柳林公安工作的新局面。

新时代要有新面貌,新时代要有新作为,通过防微杜渐、标本兼治,教育引导全体民警知敬畏、存戒惧、守底线,真正将各类问题治之于未有、化解于无形、防患于未然,切实推动柳林分局纪律作风实现大转变。 记者 鲁慧 通讯员 张娟

市林业科技示范中心开展乡风文明建设活动



本报讯 为优化乡村居住环境,倡导文明风尚,近日,郑州市林业科技示范中心与登封市陈家沟村共同组织开展“清洁家园行动”和“崇尚科学,抵制迷信”乡风文明建设宣传活动。

活动当天,陈家沟村党支部书记陈爱卿号召村民各家各户开展家庭卫生大扫除,打扫庭院和房前屋后。中心党支部书记冯长行、文明办工作人员、陈家沟村委班子成员和村民志愿者,手拿扫帚,挥动铁锹主动清扫村里道路两旁的垃圾;根据卫生分类标准,指导村民树立垃圾分类和回收的环保意识。经过两个多小时的打扫整理,村里街道、各家各户环境焕然一新。

冯长行说,美丽乡村建设不仅仅止于美化外部环境,还要注重乡村的文化建设,营造积极、健康、向上、科学的文化氛围,破除落后陈旧的陋习。随后,中心将制做好的倡导科学知识的条幅悬挂在村委会醒目位置,引导村民崇尚科学文化,促进乡风文明建设。 记者 鲁慧 通讯员 李云鹏 韩亚梅 文/图

优生优育指导 健康知识普及 世界人口日,让居民了解计生惠民政策



本报讯 近日,在第29个世界人口日来临之际,为了让社区居民了解人口计生的重要性,促进居民家庭的和谐,国基路街道联合计生协在风雅颂社区开展世界人口日主题宣传活动。

活动现场,工作人员为来访群众提供生殖健康咨询、优生优育指导、健康知识和疾病预防知识普及等服务,并免费发放肥皂、围裙、纸抽、购物袋、家用医药

箱等日常生活用品。

据统计,此次宣传活动共接受咨询30余人次,发放生活用品150余份,发放健康知识宣传册50余册,此次宣传活动在普及健康知识、合理用药、传播健康生活方式、提倡健康文化、弘扬婚育新风等方面,取得了良好的成效。

记者 鲁慧 实习生 史濛 通讯员 芦萍 文/图

国基路街道“到医院”“到家中” 多种方式认证优抚对象

本报讯 “赵大爷,我是国基路街道办事处优抚专干,今天专门过来为您进行一下信息认证,您安心治疗,等出院了,可以带着住院票据进行医疗二次报销。”在金水区总医院的病房内,国基路街道办事处优抚专干宋萍和常盈盈正在与优抚对象赵云翔谈心,了解他的生活状况和身体康复情况。

为加强优抚对象的服务和管理,提高优抚对象精细化管理水平,国基路街道办事处多措并举积极开展优抚对象认证工作。为使优抚对象感到贴心、舒心,

近日,国基路街道针对不同人群采用多种认证方式,对身体健康、行动方便的优抚对象采取集中认证。对年老、伤残、行动不便的优抚对象,由工作人员到家中进行入户登记。对在外或其他长年外出者,采取视频或微信传照片方式进行认证。

在认证工作开展前期,国基路街道办事处通过微信群、张贴公告、电话通知等形式告知优抚对象认证时间、地点和方式,使他们提前做好准备。认证当天,居民科人员分工明确,安排专人维持现场秩序,按需提供帮助,在优抚工

作站设立临时休息室,为等待集中认证的优抚对象提供矿泉水和休息场地。随后,工作人员携带认证系统到优抚对象家中进行逐一认证。

此次认证涉及伤残军人、“两参”人员、在乡复员、60岁以上退伍士兵、带病回乡及60岁以上烈士子女共计103人。通过认证,准确掌握了优抚对象的基本情况,提高了优抚对象数据的精细化管理水平和服务水平,为今后实施常态化、规范化管理打下坚实的基础。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 实习生 史濛

国基路街道加强扫黑除恶宣传

本报讯 按照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”要求,广泛宣传发动人民群众检举揭发黑恶势力违法犯罪线索,迅速掀起“扫黑除恶”专项工作宣传高潮,强力推进扫黑除恶专项斗争,保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。近日,国基路街道在辖区开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。

在辖区发放《致辖区居民一封信》、张贴《关于在辖区范围内深入开展扫黑除恶专项斗争的通告》及扫黑除恶弘扬

正气海报,同时利用微信平台、村(社区)宣传栏等,向广大居民广泛宣传“乡霸”“村恶”的危害性和扫黑除恶的必要性,并设立扫黑除恶举报箱,公布办事处扫黑除恶专用举报电话,鼓励群众对黑恶痞违法犯罪积极举报。截至目前已发放扫黑除恶宣传条幅300余条、发放宣传页2000余份,张贴《关于在辖区范围内深入开展扫黑除恶专项斗争的通告》100余份,形成了浓厚的扫黑除恶宣传氛围。并组织平安建设志愿者对

辖区进行不定时的巡逻、宣传,为扫黑除恶专项行动营造良好的法治环境和社会舆论环境。

通过扎实有效的宣传活动,进一步提高了人民群众对扫黑除恶专项斗争的认识,使扫黑除恶专项斗争的法治氛围日益浓厚、群众的法律意识和法律素质得到了提升,群众关心、支持、参与扫黑除恶专项斗争的积极性明显提高。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 李云